

Poznań, dnia 2008-03-20  
EZ/.....1705...../2008

**Wg rozdzielnika:**  
**Do wszystkich uczestników postępowania o zamówienie publiczne.**

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 22/2008 leki i opatrunki.

Wielkopolskie Centrum Onkologii jako Zamawiający uprzejmie informuje, iż wpłynęło pytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

**Pytanie 1, dot. pakietu nr 1**

Czy Zamawiający dopuszcza w pakiecie nr 1, oxaliplatynę o ograniczonych wskazaniach tzn. taką którą można stosować jedynie (w skojarzeniu z 5-fluorouracyłem i kwasem folinowym) w raku okrężnicy i odbytnicy z przerzutami bez możliwości stosowania w leczeniu uzupełniającym, III stopień ( Duke C) raka okrężnicy po całkowitej resekcji pierwotnego guza?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający wymaga by oferowany lek mógł być stosowany zarówno w leczeniu raka z przerzutami jak i w leczeniu uzupełniającym.

**Pytanie:**

Poz. nr 1, 2 – „Kompresy gazowe”

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie w/w pozycji do pakietu z kompresami nr 9, bądź do odrębnego przedmiotu zamówieni? Wyłączenie przez Zamawiającego pozycji zwiększy konkurencyjność postępowania i umożliwi Państwu dokonanie wyboru rzeczywiście najkorzystniejszej oferty.

**Odpowiedź:**

TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie:**

Czy Zamawiający w pakiecie nr 19 wyrazi zgodę na zaoferowanie zamiast chusteczki antyseptyczne LEKO – SASZETKI, Gaziki do dezynfekcji i oczyszczania skóry (iniekcje) nasączone 70% alkoholem izopropyle nowym z pozwoleniem na obrót produktem biobójczym wydanym przez Ministra Zdrowia.

**Odpowiedź:**

TAK, Zamawiający wyraża zgodę.

Z poważaniem,  
Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna